Классный час ко Дню Победы
«Помнят люди…»

Цель: Формировать уважительное отношение к героям ВОВ, прошлому нашей Родины.
Задачи: - познакомить учащихся с подвигами народа в годы ВОВ;
               - расширить знания учащихся о Великой Отечественной войне;
               - воспитывать у  школьников патриотические чувства: уважение    к старшему поколению, чувство гордости за свой народ, свою Родину.
Оборудование: сценарий, фотографии, письма военных лет.
Ход занятия.
Вводная беседа.
          Учитель: Я рада всех вас сегодня вновь увидеть. Сегодня мы перелистываем еще одну страницу нашей школьной жизни. Стали на год старше. Мы все сегодня рады встрече! И радуемся мирным осенним дням. Давайте встанем в круг и поздороваемся! (упражнение «Здравствуй!»).
Здравствуй, Небо! Руки поднять вверх

Здравствуй, Солнце! Руками над головой описать большой круг

Здравствуй, Земля! Плавно опустить руки на ковер

Здравствуй, планета Земля! Описать большой круг над головой

Здравствуй, наша большая семья!

Все ребята берутся за руки и поднимают их вверх.

(Звучит музыка, ребята должны отгадать и связать с темой первого классного часа). 

Учитель: В 2020 году наша страна отмечает 75-летие великой победы над фашизмом.
И вы, наверное, уже догадались о чем пойдет речь на первом уроке в этом году. Есть события, даты, имена людей, которые вошли в историю города, края страны и даже в историю всей Земли. О них пишут книги, рассказывают легенды, сочиняют стихи, музыку. Главное же – о них помнят. И эта память передаётся из поколения в поколение и не даёт померкнуть далёким дням и событиям. Одним из таких событий стала Великая Отечественная война нашего народа против фашистской Германии. Память о ней должен сохранить каждый. 
Многим из вас  по12 или немногим больше. Вы родились и выросли на мирной земле. Вы хорошо знаете, как шумят весенние грозы, но никогда не слышали орудийного грома. Вы видите, как строят новые дома, но не подозреваете, как легко разрушаются дома под градом бомб и снарядов. Вы знаете, как обрываются сны, но вам трудно поверить, что человеческую жизнь оборвать так же просто, как веселый утренний сон.

Учитель (перед минутой молчания)

                    Тем, кто шёл в бой за Родину, выстоял и победил ….
                    Тем, кто был сожжён в бухенвальдских печах,
                    Тем, кто на речных переправах шёл, словно камень, ко дну.
                    Тем, кто навек безымянный канул в фашистском плену,
                    Тем, кто ради правого дела сердце отдать был готов,
                    Всем тем, кто ушёл в бессмертие и победил, посвящается ...
                     
 «Если бы мы за каждого человека, погибшего на войне, молчали 1 минуту, то нам пришлось бы молчать 52 года…»
 УЧИТЕЛЬ
- А сейчас давайте сделаем свой плакат «Мы голосуем за мир!»
У вас на столе лежат цветные карандаши. Положите на ватман  свою руку и обведите ее. (Получается плакат, на котором к солнцу тянутся руки детей.)
